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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SUMARÉ, REALIZADA AOS OITO DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 15:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
“Sr. Presidente “Willian Souza”: Solicito ao Exmo. Sr. Vereador Eduardo Lima, 2º Secretário da Mesa Diretora, que faça a chamada dos Srs. Vereadores para a verificação de quórum. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Vereador Cláudio Meskan-- “Vereador “Cláudio Meskan”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Décio Marmirolli... Prof. Edinho... Edgardo Cabral--“Vereador “Edgardo Cabral”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Dudu Lima, presente... Fabinho... Hélio Silva... João Maioral--“1º Secretário “João Maioral”: Presente!“2º Secretário “Eduardo Lima”: --Joel Cardoso... Josué Cardozo--“Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presente--“Vereador “Josué Cardozo”: Presente.“2º Secretário “Eduardo Lima”: --Márcio Brianes-- “Vereador “Márcio Brianes”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Ronaldo Mendes... Dr. Rubens Champam--“Vereador “Rubens Champam”: Presente. “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Rudinei Lobo--“Vereador “Rudinei Lobo”: Presente. “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Sebastião Corrêa--“Vereador “Sebastião Corrêa”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Dr. Sérgio Rosa... Ulisses Gomes--“Vereador “Ulisses Gomes”: Presente!“2º Secretário “Eduardo Lima”: --Ney do Gás--“Vereador “Ney do Gás”: Presente. “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Valdir de Oliveira--“Vereador “Valdir de Oliveira”: Presente.“2º Secretário “Eduardo Lima”: --Fininho--“Vereador “Warlei de Faria”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Willian Souza.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Presente. Com o quórum suficiente para a abertura dessa Sessão, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 8 de dezembro de 2020, às 15h28. Solicito ao Exmo. Vereador Prof. Edinho, que faça a invocação a Deus. Aqueles que puderem, quiserem, se sentirem à vontade, fiquem em pé, por gentileza. “Vereador “Professor Edinho”: Querido Deus Pai, obrigado, meu Senhor, por mais uma vez entrar em Sua presença. Obrigado, meu Senhor, por mais uma Sessão, juntamente com todos os demais Vereadores, eu lhe peço, ó Pai, que o Senhor nos dê uma Sessão abençoada, que tudo seja feito para a honra e glória do Teu nome. É o que nós te pedimos e te agradecemos Pai, em nome de Jesus, amém! “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Esse é o meu Pastor!“Sr. Presidente “Willian Souza”: Coloco em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 1º de dezembro de 2020: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por todos os Vereadores presentes no Plenário. “Vereador “Ronaldo Mendes”: Questão de ordem, Presidente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Exmo. Vereador Ronaldo. “Vereador “Ronaldo Mendes”: O meu é voto contrário. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Um voto contrário - não está aparecendo a imagem de V. Exa. , um voto contrário do Vereador Ronaldo Mendes, os demais votos favoráveis, está aprovada a Ata da Sessão Ordinária do dia 1º de dezembro de 2020. Pergunto se algum Vereador gostaria de colocar algum Projeto de Lei em Regime de Urgência. “Vereador “Décio Marmirolli”: Presidente?“Sr. Presidente “Willian Souza”: Oi, Vereador Décio? “Vereador “Décio Marmirolli”: Teve um Projeto que nós protocolamos semana passada sobre... é... locação de imóvel residencial para fins de festividade, eu gostaria que V. Exa. colocasse na Ordem do Dia, na próxima Sessão. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Sim, Excelência! Eu coloco, eu coloco na Ordem do Dia, não tem problema nenhum. O pedido de V. Exa. será acatado. “Vereador “Décio Marmirolli”: É importante para a população. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Ok. “Vereador “Ronaldo Mendes”: Questão de ordem, Presidente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Ronaldo Mendes. “Vereador “Ronaldo Mendes”: Eu tive um Projeto de Lei protocolado agora, inclusive, até, eu fui, tinha um anterior a ele, era referente sobre a LTA lá das escolinhas lá do ProEB, correto? E nele prorroga para mais seis meses a adequação das escolinhas, motivo esse que eu estou pedindo Urgência nele agora.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Pedi para a Secretaria providenciar o Projeto de V. Exa., e eu já coloco para colher aqui as assinaturas para ver se tem número regimental, Vereador Ronaldo. Do Vereador Décio--[Falas sobrepostas]“Vereador “Ronaldo Mendes”: Ou então-- “Sr. Presidente “Willian Souza”: --Oi?“Vereador “Ronaldo Mendes”: --Ou então, se o senhor quiser colocar também na próxima Sessão, eu não me oponho não. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Pode ser, então, para terça‑feira que vem? “Vereador “Ronaldo Mendes”: Pode ser então, sem problemas. “Vereador “Edgardo Cabral”: Questão de ordem, Sr. Presidente! Questão de ordem!“Sr. Presidente “Willian Souza”: Então, tá bom. Então, eu já, eu já me [Falha no áudio]... Questão de ordem do Vereador Edgardo. “Vereador “Edgardo Cabral”: Sr. Presidente, muito boa tarde para o senhor e para todos os Vereadores e todos que nos assistem nesse momento. Sr. Presidente, eu tenho um Projeto na Casa aí, gostaria que o senhor também colocasse na próxima terça‑feira, se for possível, em Regime de Urgência, por favor? Obrigado!“Sr. Presidente “Willian Souza”: Qual Projeto que é do senhor? “Vereador “Edgardo Cabral”: Sr. Presidente, esse Projeto já tem um bom tempo aí. Eu vou enviar aí, para o senhor aí, o senhor dá uma olhadinha, por favor, tá? Aí o senhor dá uma revisada aí. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Pela ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Eduardo Lima. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Sr. Presidente, o título de cidadão sumareense, que ficou para fazer hoje, o senhor vai colocar todos também na Urgência? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Sim, vou colocar todos da, todos os títulos de cidadão--[Falas sobrepostas]“2º Secretário “Eduardo Lima”: Então, tá bom.“Sr. Presidente “Willian Souza”: --e medalhas também, eu vou colocar tudo hoje, Vereador. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Obrigado, Presidente.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Imagina! Vereadores, então, eu tenho três pedidos aqui, mas aí eu me comprometo com os Nobres Pares, de colocar então, na Ordem do Dia, ok? Vereador Ronaldo, sobre escolas do ProEB, Vereador Décio sobre a questão de aluguéis, e do Vereador Edgardo que vai me enviar o Projeto, eu coloco na Ordem do Dia da semana que vem, para ser submetido. Como é a última Sessão, se mais algum Vereador quer que alguma matéria seja apreciada terça que vem, só me procurar, mandar uma mensagem ou procurar a gente, que eu estarei cedendo isso, tratando-se da última Sessão da Legislatura que pode conter Projeto em Ordem do Dia. Então, se os senhores [Falha no Áudio] puderem, nem que a gente faça para os senhores [Ininteligível], eu estarei à disposição para ouvir... [Falha no Áudio] necessário e a gente submeter ao Plenário. “Vereador “Josué Cardozo”: Presidente, pela ordem. O som do senhor está dando uma picoteadas(F), viu? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Os senhores ouviram o que eu disse sobre o Projeto de Lei ou não? “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Ouvimos, só que está cortando no meio, né? Mas ouvimos sim. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Srs. Vereadores, então, reforçado o pedido, só tendo a ponderação do Exmo. Vereador Joel, caso algum Vereador gostaria que alguma matéria fosse votada na terça‑feira que vem, que é a última Sessão dessa Legislatura, de forma ordinária, só procurar esse Vereador que a Presidência estará colocando na Ordem do Dia para apreciar as matérias que os senhores precisam cumprir com a população ou com aqueles que solicitaram. Muito obrigado a compreensão dos Vereadores, já ponderei aqui os três. Sendo feito isso, eu solicito ao 2º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Eduardo Lima, que faça a leitura das Indicações apresentadas pelos Srs. Vereadores. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Indicação 4926 - Vereador Valdir de Oliveira: Retirada de entulho; Indicação 4927 até a 4933, todas do Vereador Fabinho: Pavimentação asfáltica; Indicação 4934 e 4935 - Vereador Valdir de Oliveira: Diversos; Indicação 4936 até a 4939, todas do Vereador Hélio Silva: Diversos; Indicação 4940 – Vereador Ulisses Gomes: Poda de árvore; Indicação 4941 - Vereador Willian Souza: Retirada de entulho; Indicação 4942 - Vereador Tião Correa: Sinalização [Falha no áudio]; Indicação 4943 – Vereador Willian Souza: Redutor; Indicação 4944 - Vereador Tião Correa: Tapa buraco; Indicação 4945 - Vereador Willian Souza: Poda de árvore; Indicação 4946 até a 4957 - Vereador Willian Souza: Diversos; Indicação 4958 até a Indicação 4961, todas do Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação 4962 - Vereador Ulisses Gomes: Recapeamento; Indicação 4963 e 4964 - Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação 4965 – Vereador Ulisses Gomes: Recapeamento; Indicação 4966 até a 4969, todas do Vereador Dudu Lima: Diversos; Indicação 4970 - Vereador Fabinho: Placa de indicação de rua; Indicação 4971 até a 4973, todas do Vereador Willian Souza: Diversos. Lido todas as Indicações, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Feita a leitura das Indicações apresentadas pelos Srs. Vereadores, eu solicito ao Exmo. Sr. Vereador João Maioral, 1º Secretário da Mesa Diretora, que possa fazer a apresentação dos Requerimentos apresentados pelos Srs. Vereadores.“1º Secretário “João Maioral”: [Falha no Áudio] ao Projeto de Lei número 166/ [Falha no Áudio] autoria Vereador [Falha no áudio]; Projeto de Lei número 209/2020, Vereador Ronaldo Mendes: “Altera dispositivo que menciona a Lei Municipal 4676/2008, e número [Falha no áudio]/2019”; Projeto de Lei número 210/2020, autoria Vereador Rudinei Lobo: “Dispõe sobre a autorização de criação e implantação de Clínica-Escola do Autista para atendimento de alunos e capacitação de educadores no Município de Sumaré e dá outras providências”; Projeto de Lei número 211/2020, autoria Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Denomina o viário instituído, próximo ao loteamento Bairro Residencial Bordon, conforme matrícula do Cartório de Registro de Imóveis de Sumaré número 103255”; Projeto de Lei autoria Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, Projeto de Lei número 212/2020: “Institui o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda (COMTER), o Fundo Municipal de Trabalho Emprego e Renda (FUMTER) e dá outras providências”; Projeto de Decreto Legislativo número 17/2020, autoria Dudu Lima: “Confere o título de cidadão sumareense à Marli Magda Benegassi(F) Squarizzi”; Projeto de Lei número 18/2020, autoria Willian Souza, assunto: “Confere o título de cidadão sumareense ao Pastor Antônio Carlos de Souza”; [Falha no Áudio] 2020, autoria Willian Souza: “Confere o título de cidadão sumareense ao Padre Emerson Ginetti”; Projeto de Lei número 20/2020, autoria Willian Souza: “Confere o título de cidadão sumareense ao Sr. Luís(F) Fernando da Silva”. Terminada a leitura dos Documentos, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: O Exmo. Vereador João Maioral fez uma inversão e ele leu os Documentos do Expediente, né? Então, está constando os Documentos do Expediente, feita a leitura... [Falha no Áudio] de todos os Documentos recebidos por essa Casa de Leis e apresentados para os Srs. Vereadores. Questão de ordem do Vereador Décio Marmirolli. “Vereador “Décio Marmirolli”: Eu gostaria de pedir a V. Exa. para colocar em Urgência, na próxima semana, mais um Projeto, que é o substitutivo total Projeto de Lei 95/19 que: “Dispõe sobre a proibição dos condenados na Lei Federal Maria da Penha, de assumirem cargos comissionados, contratados ou receberem incentivos públicos municipais”. [Falha no Áudio] para a gente coibir as ações de agressões em cima das mulheres: o homem tem que pensar duas vezes antes de ele bater em uma mulher ou fazer uma agressão verbal com uma mulher. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Ok, Vereador. Está registrado aqui, Projeto de extrema importância. Muito obrigado![Falas sobrepostas]“Vereador “Décio Marmirolli”: [Ininteligível]-- “Sr. Presidente “Willian Souza”: Já registrei aqui. Excelências, então, agora, passaremos, neste momento, à leitura e à apreciação do Plenário dos Requerimentos apresentados pelos Srs. Vereadores. Solicito ao Exmo. Vereador João Maioral que submeta ao Plenário os Requerimentos apresentados pelos Srs. Vereadores. “1º Secretário “João Maioral”: Requerimento número 41/2020, autoria: Vereador Prof. Edinho. Requerimento número 42/2020, autoria: Vereador Prof. Edinho--“Sr. Presidente “Willian Souza”: Pela ordem, Vereador João Maioral. V. Exa. pode dizer: esses Requerimentos, se eu não me engano, eles estão conferindo medalhas. V. Exa. pode dizer a quem confere a medalha e--[Falas sobrepostas]“1º Secretário “João Maioral”: Ah, sim, sim, tá.“Sr. Presidente “Willian Souza”: --qual medalha que é? Porque assim--[Falas sobrepostas]“1º Secretário “João Maioral”: Ah, tá!“Sr. Presidente “Willian Souza”: --assim não faz dúvida para [Falha no áudio]. “1º Secretário “João Maioral”: Então, começar do primeiro, aqui. Requerimento número 41, de autoria do Vereador Prof. Edinho, que: “Concede medalha Dorival Gomes Barroca, conforme o Decreto Legislativo número 409, de 20 de maio de 2015, ao Sr. Alex Del Duque(F)”. Só esse... agora, Requerimento número 42/2020, de autoria do Vereador Prof. Edinho: “Concede... no presente, na forma regimental, concede medalha Dorival Gomes Barroca, conforme o Decreto Legislativo 409, de 20 maio de 2015, ao Sr. Anderson Del Duque(F)”; Projeto de Lei número 43/2020, de autoria do Vereador Prof. Edinho: “Concede medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto Legislativo 409, de 20 de maio de 2015, ao Sr. Cassiano, mais conhecido como 'Cacá Moço'”; Requerimento número 44/2020, de autoria do Vereador Décio Marmirolli: “Concede medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto Legislativo número 409, de 20 de maio de 2015, ao Sr. José Hoffmann Júnior”; Requerimento número 45/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: “Concede medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto Legislativo número 409, de 20 de março de 2015, ao Sr. Noilson Pereira dos Santos”; Requerimento número 46/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: “Concede medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto Legislativo número 409, de 20 de março de 2015, ao Sr. Márcio Santos Pinho”; Requerimento número 47/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: “Concede medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto Legislativo número 409, de 20 de março de 2015, ao Sr. Wellington da Silva Ribeiro”; Requerimento número 48/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: “Concede medalha Dorival Gomes Barroca, conforme Decreto Legislativo número 409, de 20 de março de 2015, ao Sr. Rodrigo Almeida da Silva”. Terminada a leitura dos Requerimentos, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Terminada a leitura dos Requerimentos, eu coloco os Requerimentos... Eu peço permissão, se não tiver nenhuma rejeição no Plenário, colocar todos os Requerimentos juntos porque são todos conferência de medalhas Dorival Gomes Barroca. Então, é o mesmo tema, estão em discussão. Não havendo oradores, estão em votação: Requerimento de número 41/2020, de autoria do Vereador Prof. Edinho que: “Concede medalha Dorival Gomes Barroca ao Sr. Alex Del Duque(F)”; Requerimento de número 42/2020, de autoria do Vereador Prof. Edinho: “Confere medalha Dorival Gomes Barroca ao Sr. Anderson Del Duque(F)”; Requerimento de número 43/2020, de autoria do Exmo. Vereador Prof. Edinho: “Confere medalha Dorival Gomes Barroca ao Sr. Cacá Moço”; Requerimento de número 44/2020, de autoria do Exmo. Vereador Décio Marmirolli: “Confere medalha Dorival Gomes Barroca ao Sr. José Hoffmann Júnior”; Requerimento de número 45/2020, de autoria do Exmo. Vereador Willian Souza: “Confere medalha Dorival Gomes Barroca ao Sr. Noilson Pereira dos Santos”; Requerimento de número 46/2020, de autoria do Exmo. Vereador Willian Souza: “Confere medalha Dorival Gomes Barroca ao Sr. Márcio Santos Pinho”; Requerimento número 47/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: “Confere medalha Dorival Gomes Barroca ao Sr. Wellington Silva Ribeiro”; Requerimento de número 48/2020, de autoria do Exmo. Vereador Willian Souza: “Confere medalha ao Sr. Rodrigo Almeida da Silva”, estão em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por todos os Vereadores presentes no Plenário. Feita a leitura dos Requerimentos... feita a leitura dos Requerimentos e submetido ao Plenário, e após as suas aprovações passaremos, nesse momento, à leitura das Moções apresentadas pelos Srs. Vereadores. Solicito ao Exmo. Vereador João Maioral, 1º Secretário da Mesa Diretora, que inicie a leitura das Moções.“1º Secretário “João Maioral”: Moção de Apelo número 132/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, é com grande clamor que apresento a essa egrégia Casa de Leis, a presente Moção de Apelo à empresa Rumo Malha Paulista S.A. para que atenda às solicitações de Audiência Pública realizada pelos moradores do Bairro São Judas Tadeu acerca dos problemas ocasionados pelo Terminal de Carga e Descarga, situado no referido bairro. As famílias que moram e vivem no Bairro São Judas Tadeu estão com problemas decorrentes do intenso fluxo de caminhões e carretas que utilizam no Terminal de Carga e Descarga da empresa Rumo Malha Paulista S.A. Entre os transtornos causados, o pior é a geração de poeira advinda da carga transportada pelos veículos que acessam o Terminal, o que pode ocasionar problemas de saúde. A Secretaria de Mobilidade Urbana e Rural, assim como a Secretaria de Saúde, por meio da Vigilância Sanitária, estiveram no local para a fiscalização e constataram uma veracidade dos fatos narrados pelos moradores. Nesse sentido, foi emitido no dia 25 de novembro de 2020, uma notificação para que a empresa Rumo Malha Paulista S.A. promova a pavimentação asfáltica em suas dependências externas com vistas na proteção e promoção da saúde pública, a fim de resguardar a saúde e o bem-estar das famílias. Até o presente momento, a situação permanece a mesma; ainda assim, a empresa refuta convite para a Audiência Pública onde as Partes podem encontrar uma conciliação interessante para as Partes envolvidas. Por outro lado, reconhecemos a relevância da empresa para a geração de emprego e renda em nossa região. Ainda assim, é necessário contribuir com a responsabilidade social perante a comunidade local. Os moradores de São Judas aguardam ansiosamente por um encontro amigável a fim de encontrar soluções em conjunto que atenda a necessidade de todos e todas. É inadmissível que as famílias constituem... digo, continuem remodelando as próprias casas para que poeira despejada das cargas dos caminhões e carretas não tenham acesso à parte interior das residências. Portanto, Sr. Presidente, para que atenda as solicitações de Audiência Pública realizada pelos moradores do Bairro São Judas Tadeu, acerca dos problemas ocasionados pelo Terminal de Carga e Descarga situada no referido bairro, requeiro, na forma regimental e depois de ouvido o Plenário, que conste na Ata de trabalhos a referida Moção de Apelo à empresa Rumo Malha Paulista S.A. Sala das Sessões, 8 de dezembro de 2020, Willian Souza, Vereador Presidente, Partido dos Trabalhadores". Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador João Maioral. “1º Secretário “João Maioral”: Eu peço autorização... Primeiro eu quero parabenizar o Presidente Vereador pela belíssima Moção, pela importância e pela relevância que tem, e peço também a autorização para assinar a referida Moção, tá? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador João Maioral, é um prazer ter a assinatura de V. Exa. como dos demais também que queiram subscrever. A Moção de Apelo de número 132/2020, de autoria desse Vereador, está em discussão-- “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presidente, pela ordem.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Joel Cardoso. “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presidente, parabéns pelo Requerimento, e dizer que na nova assinatura da prorrogação da concessão, do que eu estou sabendo, a linha férrea aqui em Sumaré vai ser duplicada e, com o tempo, os vagões vão ser duplicados também, quer dizer, vai duplicar a linha férrea e não vai vir só um vagão, vai ser um em cima do outro. Quer dizer, se não já começar desde agora tomar as providências, daqui um tempo eu não sei o que vai acontecer aí no Terminal. Então, parabéns pelo Requerimento aí. E gostaria de estar assinando junto, também. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Muito obrigado, Vereador Joel, Vereador João Maioral, por fazer coro conosco. A Moção de Apelo à Rumo Malha Paulista, ela se faz necessária, e eu reforço aqui o pedido para os Senhores Vereadores para que aprovem essa Moção e subscrevam. Faz um tempo que esse Parlamentar está tentando, junto aos moradores do São Judas, a colocar ordem naquela garagem, naquele Terminal, que foi criado pela Rumo Logística. Na verdade, passa dos limites. A Prefeitura de Sumaré acompanhou comigo algumas ações através da Secretaria de Saúde e, em especial, da Vigilância Sanitária, e também do SEMUR, que é o Departamento de Trânsito da nossa Cidade, e foram emitidas multas para a Rumo Logística e eles recorreram a essas multas. Está sendo jogado produtos químicos que os caminhões que passam naquele trajeto, estacionando na garagem das pessoas, causando um grande transtorno na vida das pessoas do São Judas. Pessoas estão vendendo as suas casas, outras pessoas estão fechando os seus comércios e, em principal, restaurantes que não conseguem sobreviver com tamanha poeira, fora que todo o asfalto daquela região está sendo deteriorado. Sobretudo, ainda, a Rumo Logística não acampa dentro do seu estacionamento de transferência de carga, os caminhões, os deixando para o lado de fora, o que tem causado grande transtorno; fora a falta de respeito com os trabalhadores que são caminhoneiros, que precisam parar em qualquer lugar, correndo o risco da sua segurança e de toda a questão. É necessário e importante essa Casa estar de olho na ampliação e na renovação e da concessão da Rumo Logística, como disse o Vereador Joel. Existe na nossa Cidade uma linha férrea que atravessa a Cidade e que passa desde a área central até a área periférica da nossa Cidade; com a sua ampliação, duplicação e ampliação também de tudo aquilo que vai ser feito durante a concessão, pode causar grandes transtornos para a Cidade de Sumaré. É necessário que acompanhamos passo a passo dessa concessão, embora, ela seja feita pela União, afeta diretamente o direito ao solo sumareense, ao direito à propriedade da Cidade e o direito das pessoas poderem viver com tranquilidade. Faço esse apelo para a Rumo Logística parar de burocratizar e deixar de atender os pedidos dessa Casa de Leis e vir urgente para uma Mesa de conversa com toda essa Casa, em defesa das famílias do São Judas. O diálogo ainda é a melhor saída para qualquer conflito, seja ele fundiário ou seja ele numa cidade. É bem‑vindo a ampliação que a Rumo Logística propõe para a Cidade de Sumaré; é bem‑vinda a geração de emprego e renda e também de arrecadação de impostos, mas é necessário e é bem‑vindo o bom senso e o respeito aos moradores que moram nessa Cidade há anos, e que consolidaram as suas casas com as suas famílias. A exemplo disso, as famílias do São Judas que precisam ser... [Falha no Áudio] e, daqui a pouco, também com grande transtorno e problema, as famílias da região do Primavera, do Três Pontes e assim que segue toda a linha férrea. Faço esse apelo porque nós já enviamos diversos Ofícios. Faço menção aqui também ao Vereador eleito, Alan Leal, que é o Alan do São Judas, que mora no São Judas, que já participou conosco e já interviu junto com a gente nessa luta. Convido os demais Vereadores, que são da Região Cura da Cidade, e que também são de toda a Cidade e que dependem, para que possamos fazer uma força tarefa e fazer com que a Rumo Logística respeite a população, os empresários da região do São Judas. Eu recebi na Câmara, 15 empresários, proprietários de microempresas, de empresas de pequeno porte e de grande porte que estão pensando em ir embora do São Judas. O impacto econômico, com falta de emprego e de renda, por falta de cuidado e respeito da Rumo Logística com a região do São Judas, pode impactar a população e a região do São Judas. Faço esse apelo aqui nessa Sessão, e peço aos Vereadores que subscrevam e que aprovem comigo, em nome dos moradores do São Judas. Muito obrigado por me ouvirem, Vereadores. “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presidente, só para uma correção--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian Souza”: Oi?“Vereador “Joel Cardoso da Luz”: --É Moção, assinar junto a Moção. Presidente, no interior tem uma cidade ou duas cidades, já pediram e a União já concedeu, que na nova concessão, a linha férrea vai ser, vai para a área rural, para o entorno da cidade. Aqui, a gente sabe que agora que não tem mais jeito, mas com o tempo, a linha férrea teria que ir para o entorno da cidade e não ficar na área central, né? Obrigado.“Sr. Presidente “Willian Souza”: Muito obrigado, Vereador Joel, continua em discussão a Moção de Apelo. Não havendo mais oradores, está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovada por toda esta Casa a Moção de Apelo à Rumo Malha Paulista S.A. Solicito ao Vereador João Maioral que continue a leitura das Moções. “1º Secretário “João Maioral”: Terminada a leitura das Moções, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Terminada a leitura das Moções apresentadas pelos Srs. Vereadores, temos aqui alguns Pedidos de Urgência – eu vou separar aqui para não termos problema – Pedido de Urgência de título de cidadão sumareense, de autoria do Vereador Eduardo Lima: Decreto Legislativo 17/2020, que “confere o título de cidadão sumareenses à Marli Magda Benegassi(F)”; Projeto de Decreto Legislativo de número 18/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: “Confere o título de cidadão sumareense ao Pastor Antônio Carlos de Souza”; Projeto de Decreto Legislativo [Inaudível] 19/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: “Confere título cidadão sumareense ao Padre Emerson Ginetti”; Projeto de Decreto Legislativo de número 20/2020, de autoria do Vereador Willian Souza: “Confere título de cidadão sumareense ao Sr. Luís(F) Fernando da Silva.” Esses são os pedidos de título de cidadão sumareense. Pergunto: qual Vereador gostaria de subscrever a Urgência nos títulos de cidadão sumareense? Por gentileza, se manifestem. Vereador Tião, Vereador Fininho, Vereador Márcio, Vereador Dudu, Vereador Ulisses, Vereador Valdir, Vereador João, Vereador Ney, Vereador Dr. Sérgio, Vereador Hélio, Vereador Fábio, Vereador Rudinei, Vereador Champam, Vereador Josué, Vereador Ronaldo, Vereador Meskan, Vereador Willian. Vereador Edgardo, Vereador Joel, Vereador Prof. Edinho. 20 Vereadores subscrevendo os Pedidos de Urgência de conferência de título de cidadão sumareense, número regimental para a sua apreciação. Temos mais dois Pedidos de Urgência, de autoria do Exmo. Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben. Projeto de Lei 211/2020, assunto: “Denomina o viário instituído próximo ao loteamento Bairro Residencial Bordon, conforme a matrícula do Cartório de Registro de Imóveis número 103/205. O nome será Jorge Luiz Marin". Pergunto qual Vereador subscreve esta Urgência. Vereador Tião, Vereador Ulisses, Vereador Valdir, Vereador Meskan, Vereador Ronaldo, Vereador Fabinho, Vereador Hélio, Vereador Rudinei, Vereador Joel, Vereador Josué, Vereador Willian, Vereador Edinho, Vereador Edgardo, Vereador Eduardo, Vereador Ney. 15 assinaturas subscrevendo o Projeto, número regimental para a sua apreciação. Mais uma Urgência, de autoria do Exmo. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, Mensagem 41/2020: “Institui o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda, o COMTER, o Fundo Municipal de Trabalho, Emprego e Renda (FUMTER) e dá outras providências.” Ele está, nessa Urgência ele está criando um Conselho no Município de Sumaré para acompanhamento de qualificação profissional, requalificação e também um Fundo Municipal de Trabalho e Empregos, que também pretende criar geração de emprego, renda e desenvolvimento econômico no Município de Sumaré com regras e políticas implantadas pelo Governo do Estado de São Paulo. Pergunto qual Vereador gostaria de subscrever esta Urgência. Vereador Ronaldo, Vereador Hélio, Vereador Fábio, Vereador Meskan, Vereador Rudinei, Vereador Ney, Vereador Edinho, Vereador Joel, Vereador Edgardo, Vereador Valdir, Vereador Dudu, Vereador Josué, Vereador Tião, Vereador Ulisses, Vereador Willian. 15 Vereadores subscrevendo a Urgência, número regimental para a sua apreciação. Feitos os Pedidos de Urgência, pergunto se algum Vereador gostaria de se inscrever no Expediente. “Vereador “Cláudio Meskan”: Questão de ordem!“Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Cláudio Meskan. “Vereador “Cláudio Meskan”: Presidente, no início o senhor começou a explicar sobre a última Sessão aí, dos Projetos aí, e teve um corte aqui no meu áudio aqui, eu queria deixar uma deixa aí para o senhor aí: a última Sessão, para a gente fazer a última Sessão, os que saem e os que continuam, nós podia fazer presencial e convidar também os novos Vereadores para participar da Câmara, da Sessão. Um convite, né? Não sei, é uma deixa minha aí, se o senhor pensar [Falha no áudio] de ser presencial, o que o senhor acha? De colocar em votação, não sei... “Sr. Presidente “Willian Souza”: Excelência, eu vou, eu ouvi o senhor com muito respeito, mas eu vou consultar o Jurídico, porque nós temos um Decreto e a gente está consultando absolutamente tudo ao Ministério Público de como proceder. Tanto é que a posse dos novos, a diplomação, a entrega do título está sendo tudo baseado em diálogo com os Promotores de Justiça do Município de Sumaré, para que a gente não descumpra e para que a gente também não tenha uma propagação de, às vezes, lotar a Câmara por algum evento e colocar em risco aí a vida de demais pessoas e também descumprir o Decreto. Então, eu vou averiguar com muito carinho, mas eu vou consultar o Jurídico, pode ser, Excelência? “Vereador “Cláudio Meskan”: Obrigado, Presidente! Meu sempre Presidente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Muito obrigado, Vereador! Pergunto se algum Vereador gostaria de se inscrever no Expediente. Não tendo Vereador inscrito no Vereador, declaro encerrado o Expediente às 16h07-- “2º Secretário “Eduardo Lima”: Pela ordem, Sr. Presidente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Questão de ordem do Vereador Eduardo Lima. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Tendo em vista o bom andamento dos trabalhos--[Falas sobrepostas]“2º Secretário “Eduardo Lima”: --[Inaudível] aprecie no Plenário para que a gente passe direto para a Ordem do Dia?“Sr. Presidente “Willian Souza”: O pedido de V. Exa. é regimental, eu consulto ao Plenário: pergunto aos Srs. Vereadores quem é favorável à passagem direta pela Ordem do Dia e quem é contrário: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovada a passagem direta para a Ordem do Dia. Declaro encerrado do Experiente--“Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presidente? “Sr. Presidente “Willian Souza”: --às 16h08. Oi, Vereador Joel? “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presidente? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Oi, Vereador Joel. “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Eu não sei, a gente está em uma correria do dia a dia, eu não sei se foi feito por algum Vereador; se não foi, se o senhor poderia encaminhar, [Ininteligível] fazer uma Moção para o Sr. José Pereira, eu não sei se alguém fez uma Moção de Pesar. Foi feito por algum Vereador, que eu não soube? “Sr. Presidente “Willian Souza”: Não foi feito, Presidente(F)! “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Então, não tem como o senhor encabeçar e pôr o nome de todo mundo, se for o caso, se a Casa concordar?“Sr. Presidente “Willian Souza”: Tem sim, Vereador--“Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Tem, né?“Sr. Presidente “Willian Souza”: --pode deixar que nós vamos fazer para terça‑feira que vem, muito obrigado, viu? Muito obrigado, Vereador Joel, pela colaboração. Solicito ao Exmo. 2º Secretário, Vereador Eduardo Lima, que faça a chamada dos Srs. Vereadores para a verificação de quórum. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Vereador Cláudio Meskan... Décio Marmirolli-- “Vereador “Décio Marmirolli”: Presente. “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Prof. Edinho... Edgardo Cabral-- “Vereador “Edgardo Cabral”: Presente. “2º Secretário “Eduardo Lima”: Dudu Lima... Fabinho-- “Vereador “Fábio Ferreira”: Presente. [Manifestações fora do microfone]“2º Secretário “Eduardo Lima”: --Hélio Silva... João Maioral-- “1º Secretário “João Maioral”: Presente. “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Joel Cardoso... Josué Cardozo--“Vereador “Josué Cardozo”: Presente.“2º Secretário “Eduardo Lima”: --Márcio Brianes-- [Manifestações fora do microfone]“Vereador “Márcio Brianes”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Ronaldo Mendes... Dr. Rubens Champam-- [Manifestações fora do microfone]“Vereador “Rubens Champam”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Rudinei Lobo... Sebastião Corrêa-- “Vereador “Sebastião Corrêa”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Dr. Sérgio Rosa-- “Vereador “Dr. Sérgio Rosa”: Presente. “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Ulisses Gomes-- “Vereador “Ulisses Gomes”: Presente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: --Ney do Gás-- “Vereador “Ney do Gás”: Presente! “2º Secretário “Eduardo Lima”: --Valdir de Oliveira... Fininho-- “Vereador “Warlei de Faria”: Presente.[Falas sobrepostas]“2º Secretário “Eduardo Lima”: --[Ininteligível].“Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Joel está presente também. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com o quórum suficiente para a reabertura dessa Sessão, declaro reaberta a Sessão Ordinária do dia 8 de dezembro de 2020, às 16h10. Temos seis Pedidos de Urgência: o primeiro Requerimento de Urgência está assinado por 20 Vereadores. Solicito... não! Não: o primeiro Pedido, que está na mão do Vereador João Maioral, está assinado por 15 Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura do Requerimento de Urgência. “1º Secretário “João Maioral”: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, Pedido de Urgência Especial nos termos do Art. 243 e seguintes do Regimento Interno dessa Casa, requeremos à V. Exa., após ouvido o Plenário, a tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: Projeto de Lei número 211/2020 – autoria Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, Mensagem número 40/2020: ‘Denomina o viário instituído próximo ao Loteamento do Bairro Residencial Bordon, conforme matrícula do Cartório de Registro de Imóveis de Sumaré número 103255151132 e seu respectivo alargamento, conforme matrícula 1882011, da Av. Jorge Luiz Marin’. O Pedido de Urgência da matéria fundamenta‑se na própria Mensagem que acompanha a matéria”. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Feita a leitura do Requerimento de Urgência e assinado por número regimental, eu coloco em votação o Pedido de Urgência: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado o Requerimento de Urgência por todos os Vereadores presentes no Plenário. Solicito ao 1º Secretário... eu tenho que colher aqui a Urgência. Projeto de Lei 211, de autoria do Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, eu peço os votos da Comissão de Justiça e Redação e Redação Final. Os Pareceres dos senhores, por gentileza! Vereador Ronaldo Mendes? “Vereador “Ronaldo Mendes”: Sr. Presidente, meu Parecer é Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Rudinei Lobo? Vereador Rudinei Lobo, o seu Parecer, por gentileza. “Vereador “Rudinei Lobo”: [Falha no áudio] a internet está ruim aqui, é Favorável. Favorável, agora foi-- [Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian Souza”: Favorável. Vereador Joel Cardoso. “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Presidente, sou Favorável também. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Obras e Serviços Públicos: Vereador Hélio Silva, Parecer? “Vereador “Hélio Silva”: O Parecer é Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Favorável. Vereador Fábio Ferreira? “Vereador “Fábio Ferreira”: Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Favorável. Vereador Valdir de Oliveira? “Vereador “Valdir de Oliveira”:  Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, Obras e Serviços Públicos e Redação Final, eu coloco o Projeto de Lei de número 211/2020, que “denomina o viário instituído próximo ao Loteamento Bairro Residencial Bordon, conforme matrícula do Cartório de Registro de Imóveis número 103205” em discussão. Não havendo oradores, em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por toda esta Casa. Segundo Pedido de Urgência. O Requerimento de Urgência está assinado por 15 Vereadores, número regimental para a sua apreciação, solicito ao 1º Secretário que faça a leitura, na íntegra, do Requerimento de Urgência. “1º Secretário “João Maioral”: “Exmo.  Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, Pedido de Urgência Especial. Nos termos do Artigo 243 e seguintes do Regimento Interno desta Casa, requeremos à V. Exa., após ouvido o plenário, a tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria, Projeto de Lei 212/2020 - autoria Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, Mensagem número 41/2020: ‘Institui o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda (COMTER), o Fundo Municipal do Trabalho, Emprego e Renda (FUMTER) e dá outras providências’. O Pedido de Urgência da matéria fundamenta‑se na própria Mensagem que acompanha a matéria. Sala das Sessões, 8 de dezembro de 2020”. Feita a leitura [Inaudível]--[Manifestações fora do microfone].“Sr. Presidente “Willian Souza”: O Requerimento de Urgência, após feita a leitura, eu coloco em votação o Requerimento de Urgência, o Projeto de Lei 212/2020, de autoria do Exmo. Prefeito Municipal: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por todos os Vereadores presentes nesta Sessão. Feita a aprovação do Requerimento de Urgência, eu solicito os Pareceres da Comissão. Comissão de Justiça e Redação e Redação Final: Vereador Ronaldo Mendes? “Vereador “Ronaldo Mendes”: Sr. Presidente, o meu Parecer é Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Favorável. Vereador Rudinei Lobo? “Vereador “Rudinei Lobo”: Favorável. Favorável, Presidente--[Falas sobrepostas]“Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Joel Cardoso? “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Comissão de Finanças e Orçamento, Rudinei Lobo? “Vereador “Rudinei Lobo”: Favorável!“Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Ulisses? “Vereador “Ulisses Gomes”: Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Prof. Edinho? Prof. Edinho, o voto de V. Exa.? É favorável, é isso? Tá. Favorável. Com os Pareceres Favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Redação Final, eu coloco em discussão o Projeto de Lei 212/2020, de autoria do Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben, que “institui o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda, o COMTER, ou o Fundo Municipal de Trabalho, Emprego e Renda, o FUMTER, e dá outras providências”, está em discussão. Não havendo oradores, está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Encerrada a votação, está aprovado por toda esta Casa. Projeto de Lei 212/2020, de autoria do Prefeito Municipal. O terceiro, o quarto, o quinto, o sexto Pedidos de Urgência são Decretos Legislativos de conferência de título de cidadão sumareense; ambos estão assinados, subscritos por 20 Vereadores, número regimental para a sua apreciação. Peço, então, ao Vereador João Maioral, 1º Secretário da Mesa Diretora, que faça a leitura do Requerimento de Urgência, em um total (se ninguém tiver objeção) e possamos votar todos juntos (como fizemos na semana passada). Vereador João Maioral, por favor, leitura, na íntegra, e aí conferimos os números do Projeto para que os Vereadores tenham ciência. “1º Secretário “João Maioral”: “Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, Pedido de Urgência Especial. Nos termos do Art. 243 e seguintes do Regimento Interno dessa Casa, requeremos à V. Exa., após ouvido o Plenário, a tramitação de Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: ‘Projeto de Decreto Legislativo número 17/2020, 18/2020, 19/2020 e 20/2020, de diversos Vereadores’. O Pedido de Urgência Especial fundamenta‑se na própria Mensagem que acompanha a matéria. Sala das Sessões, 8 de dezembro de 2020”. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Requerimento de Urgência do Projeto de Decreto Legislativo de número 17, 18, 19 e 20/2020 está em votação: os favoráveis ao Requerimento de Urgência permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por todos os Vereadores presentes nessa Sessão. Feita a leitura do Requerimento e a aprovação, solicito o Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Redação Final dos Projetos de Lei de Decreto Legislativo 17, 18, 19 e 20/2020. Comissão de Justiça e Redação e Redação Final, Vereador Ronaldo Mendes, o seu Parecer? “Vereador “Ronaldo Mendes”: Favorável, Presidente! “Sr. Presidente “Willian Souza”: Vereador Rudinei Lobo? “Vereador “Rudinei Lobo”: Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Favorável. O Vereador Joel Cardoso? “Vereador “Joel Cardoso da Luz”: Favorável, Presidente. Favorável. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e Redação Final, eu coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo de número 17/2020, que “confere o título de cidadã sumareense à Sra. Marli Magda(F)”, de autoria do Vereador Eduardo Lima; o Projeto de Lei 18/2020, de autoria do Exmo. Vereador Willian Souza, que “confere e o título de cidadão sumareense ao Pastor Antônio Carlos de Souza”; Projeto de Decreto Legislativo de número 19/2020 “confere título de cidadão sumareense ao Padre Emerson Ginetti”, de autoria do Vereador Willian Souza; e o Projeto de Decreto Legislativo de número 20/2020, de autoria do Vereador Willian Souza, que “confere título de cidadão sumareense ao Sr. Luís(F) Fernando da Silva”, em discussão. Não havendo oradores, em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Estão aprovados por toda esta Casa. Feita a leitura e a apresentação de todos os Pedidos de Urgência e as suas devidas aprovações, vamos à Ordem do Dia. Item 01 da Ordem do Dia é o Projeto de Lei 166/2020, de autoria deste Vereador, sobre a regulamentação de autorizar o Poder Executivo à desafetação de áreas públicas, vielas, circulação(F) sanitárias, picos(F) e cabeça de quadra(F) no Município de Sumaré. Sai da Ordem do Dia por Emenda do Exmo. Vereador Décio Marmirolli. Item 02 da Ordem do Dia: discussão e Votação do Projeto de Lei 200/202019, de autoria do Vereador Prof. Edinho, que “institui o Programa de Higiene Bucal, intitulado 'Sorriso Inocente' da Rede Pública Municipal de Ensinos de Sumaré”. Solicito ao Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário “João Maioral”: Comissão de Justiça e Redação: Parecer Favorável; Comissão de Educação e Saúde: Parecer Favorável; Comissão de Justiça e Redação, Redação Final: Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis ao Projeto de Lei de número 200/2019, de autoria do Vereador Prof. Edinho, eu coloco o Projeto em discussão. Não havendo oradores, está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por todos os Vereadores presentes nesta Sessão. Item 3º da Ordem do Dia. Discussão e votação do Projeto de Lei 233/2019, de autoria do Vereador Eduardo Lima: “Dispõe sobre o desconto na conta de água e esgoto quando houver falta de abastecimento de água e dá outras providências”. Solicito ao Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário “João Maioral”: Comissão de Justiça e Redação: Parecer Favorável; Comissão de Direitos Humanos: Parecer Favorável; Comissão de Justiça e Redação, Redação Final: Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis do Projeto de Lei 233/2019, eu coloco o Projeto em discussão. Não havendo oradores, está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por toda esta Casa. Item 4º e último (perdão! 4º, último, não: ainda tem mais um). Item 4º da Ordem do Dia. Discussão e votação do Projeto de Lei 296/2019, de autoria do Vereador Dr. Sérgio Rosa, que “institui o Programa Educação para Posse Responsável de Animais Domésticos, nas escolas da Rede Municipal de Sumaré e dá outras providências”. Solicito ao Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário “João Maioral”: Comissão de Justiça e Redação: Parecer Favorável; Comissão de Educação e Saúde: Parecer Favorável; Comissão de Justiça e Redação, Redação Final: Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis ao Projeto de Lei 296/2019, eu coloco o Projeto em discussão. Não havendo oradores, em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por todos os Vereadores presentes nesta Sessão; Item 5º e último da Ordem do Dia. Discussão e votação do Projeto de Lei 180/2020, de autoria do Exmo. Vereador Márcio Brianes, que “institui a Semana Municipal de Conscientização sobre a Alergia Alimentar”. Solicito ao Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto. “1º Secretário “João Maioral”: Comissão de Justiça e Redação: Parecer Favorável; Comissão de Educação e Saúde: Parecer Favorável; Comissão de Justiça e Redação, Redação Final: Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Willian Souza”: Com os Pareceres Favoráveis ao Projeto de Lei 180/2020, eu coloco o mesmo em discussão. Não havendo oradores, está em votação: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Está aprovado por toda essa Casa. Pergunto se algum Vereador gostaria de fazer uso da palavra na Explicação Pessoal. Não havendo inscrição na Explicação Pessoal e não tendo nada a tratar, declaro encerrada a Sessão Ordinária do dia 8 de dezembro de 2020, às 16h27. Muito obrigado a todos e a todas! Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão Ordinária, cuja Ata, se aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos. Câmara Municipal de Sumaré, 08 de dezembro de 2020.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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